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v = (;(, )", z ), € = (cosa, cosB, cosy)., v = VE

0 0

6mov cosd, €osB, Cosy maplotoly 1a cuvnultova katedBuvang tou povadialov Sa-
vﬁoputog €, ke 1@ povadiala Swavbopata i, j, k tov anoAdtov cuoTtpatos cﬁ:a—
dopdg-avtictolxa (a, B, Yy €lvar ot ywvleg mou oxnuatiZet n evbela (€) ue Toug
GEoves (Ox);-(Qy) kav (Qz) avtlotolxa). = xnuatlloviag ta €owtepkd ywdueva ‘
€, s s&f-i maL €,* k euplokoupe

.cosa = 3 (1.16)

clMa

, cosB = % , COsy =

c|xn

1.2.2 Atdvvopa emitdxvvons
Avapepbuevor 610 ZX. 1.7 napatnpodpe 6t 10 Sdvuopa Av SrevBlvetal
RPOS 10 ecwiepkd NG TPOXLAS. Kahobpe emtdyxuvvon o610 A Katd v Xpovi-
Kfi ouyuj t o SiGvuopa mou Slvetat and v oxéon
Av _dvu il

v = limigregr =0 =1 . (1.17)

At~>0

v+Av

Syhua 1.7:  Atdvvoua emitdxvvans vAtkoU onueiov.

To 81Gvucpa g emtdyuvong SieuBivetat mpog 1o eowtepkd g TPoXds. Me
Baon g oxéoets (1.12) kau (1.17) mpokOmteL

Y = U= (vg) = Vg, + vEg (1.18)
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>0udwva twpa pe mu'npmtn Twv davuopatikv eilooewv Frénet (mpdtn twvy

1.10) kat v (1.13) nalpvoupe

B, R W
P Ml vk (1.19)

) (1.200)

€

Enopévuwg;. anh‘\t:‘\ncpande npokOntel 61 e kGBe kivnon

pefov n  emté-
Xvvon exkdpdletar wg Swavuopatkd G6polopa:
% e be aAYeBpkh T \.J, Kat
ii) Tng kevipoubdAou ﬁ Kﬁeetng ouvmtwoag Y, ke aAyeBpikf Tpf v2/
H npdtn SevBivetal nGvw otnv edantopévn tng kaundAng: poxds, v n Sel-
tepn nGvw otnv mMPWn kEOeTo NG KAUMOANGg KQL MPOS 10 KEVTIPO KAPMUASTNTOG.
Av n kivnon kaBopiletar ye Baon v ¢uowki pébodo, &nAadfy tnv eklowon
(1.1), t61€ and us oxéoes (1.13) kar (1.20) 6a elvar

d2 (dS 2 l

- a3 (1.21)

1
RE R7ds °

TéMlog, oto anbAvto cbotnua cuvietaypévwy to Sdvuopa g emtdxuvong Y
uropel va kaBoproBel Bhoer g (1.17) kat and v eElowon

Y EXirEy) A Ky (1.22)
énov 10 pétpo y Slverar and tov tono
S Sl
+Y¥24.2%2)% > 0; (1.22q)

Av Y= (cosal, cosBl, cosvl) -maptotdvel 1o povadialo Stdvuopa 10 QUTLeTOL-
Xo0v ot0 Y, 0te pe BloeL ug oxE€celg
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X = acoswt + bsinwt (a, b = 61wW6., w>0) (1.36)
propel va petacxnuatcbel omnv eglowon (1.32). Mpdypaty, n (1.36) ypddetat

X = a sin® coswt+ a cos6 sinwt

6mov

1
= (@RS Jon arctan% s

“Etoy, n etlowon (1.36) ypbhdetar

%l (2 s BD SR TSRO S Tit) = (1.37)

dnAadii n Ktvncn mov kaBopiletar and TNV (1 36) elvar appovikii toAévtwon.

1.3.6 To amAodv (uaBnuaw),smeﬂé‘ ~

. Z0pdwva pe o =x. 1.11 n klvnon touv avnpinuévou B&poug  mpoUTOBETEL
emtéxuvon {on mpog tnv emttdxvvon ng Bapliniag g.

o

mg

Sxiua 1.11: Exkpeués uikpris andkAiong

Suvenws, 10 pétpo tng emrpdxiag emtdxvvong tooltat npog gsing 1, toodi-
vaga mPog g%. M4 nmoAd pkpég anokAloeis,dnAadf yid moAd ukpes  ywvieg
¢, avil g_emipbyias-emrdxuvons (d®s/dt?) tou tomov (1.21)  pmopolpe va
elcyovpe katd mpdtn npog_éy_noq—rtnv optgévuo npoPBoAr thglon npog(dzx/dtz).

“ETots N egtowon ns K[unong ylvetal e\




/,{1 ,’y{ Sin
AL oA 354

1%

/
W
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/;‘;«4}(

S %x. ‘ (1.38)

°JQ
| N
x

=%z

Aedopévou 6t (gR)>0 n oAOK)\ﬁpchﬂ mne Ypauumﬁg dlapopikiis eglowong Seb-
tepng tdEng pe otabepols ouvtereotég (1.38) kataAfyeL oIV

x(t) = ¢, cos %t £.Cy sin/g- t (1.39)

6riov €, c, efval avBalpetes o1abepés OAOKAfPWONS. Oewpiviag g apxkég
ouvOfkeg

W t=0, x0=0, x0)-=

evplokovpe

Kat €nopévwg
*(t) := '//%u(l sin/%t (1.40)
nou efvat appoviki] taAdviwon pPeE neplodo

T = QH/%_ : (1.41)

Atloonuelwto elvat 6t n meplodog “avth etvat aveEbpntn g ywvlag tng pEYL-
otng andkAilong (MAGToS TaAGVTWOnG), und Ty npounéBeon ¢uowd 6tL oL amo-
kAloelg Exouv BewpnOel TOAD ppeég. AmS v GAAn pepid, enetdfi n emé-
Xuvvon Bapotntas g Bewpeltar Y8 6Aa . 1a owpata n G, ‘n cupebeloa neplodog
T 8ev eEaptdrat napd pévov amnb 10 WfKOG TOU €KKPEPOUS. -

; Se akpBf unoAoylopd ¢BGvoupe 6tav okepBoipe 6L 10 0Yog h, mou Exel
katéABeL 1o avnptnuévo Bapog W akpala B€on mou ovuormke[ otnV pe-
ylotw anékAlon @, Ltgoltat (Zx.@p&: 2(cosp - cosey. EE GAAou, otnv
8écn autq 1o olpa ExeL anoktfioeL, oludwva pe v oxéon (1.28B), taxointa
nou mpokOnteL and v tobnta / [\ § s
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Enopévwg

Sxfdua 1.12: MeydAes amoxkA{cets cpuau(c;ﬁ EKKPEUOUS . U
q
3
4

AAAG cOpdwva pe tov tono (1.24) n fIXUT!TtG v tooltat {} q

JZ g
.,\ 7= wl = 9, ‘\/7 "LJL (U&\‘/ W&N:

€K NS ono(cg, o€ ouvéuaopé pe v (1.42), nafpvoupe

AN TR T
v 29 /cos(b - cosa i 4 /sin?% _ sin2d (143)
iy 2 2

L. “ 25
i 9\\” /T_—@_ . =
Oa anodelEoupe thpa 6t o napovouaotﬁg sin“3 - sin uropel va ypagel
uné v popdfi V1 - kK2sincd (k% < 1) Elp&vucn, etoévouue véa petaBAnti ¢
optl6uevn and v oxéon 2
: P s e B : ‘
1. ( bzala sin = sin% sing - (1.44)
) \ T N = :

&
(S
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ex tng onofag, petd anb Swapdpion euplokoupe

1

- cos% do = sin cosd dy. (1.45)

MoAAanAactdZoviag tpa apddtepa ta péAn g (1.43) pe cos% KAL aQuilka-

Blotwvtag v ¢ pe -tnv ¢ ouvdyoupe

Gt = /%:_&= /g_dq’_—= /g_’_--;‘\l’___ ; (1.46)

cos $

g
2 /1 - sinz% V1 - k2 sin?¥

Av 1a 6pla oAoKAfjpwong Twv (71.:15)*/@(\1& [0,t].kat [0,a], t61€e Ta O6pa NG
oAokAfipwong oxnv (1.46) efvat, pe Baon v (1.44), [0,t] kat [O%]. S uvenwg

e /Z‘ [n/2 dyo

—_— (1.47)
9 o /T-Ksint®

nov ovotactikd efval mAfipeg eAAeTTKS OAoKAfpwua- ipWwtou. €{doug . O186uevo

“and nlvakes. Suvvends, Beébnke n aiAnieEdpinon g ywvlag ¢ kau tou xXP6- '
vou t, 1 tng ywvias ¢ kat touv xpdvou t. Anb tnv eElowon (1.47) elvat duvatbv
va unoAoyloovpe v meplodo T, &nAadi] tov xpbvo uds mAfipous taidviwong,
av tetpaniactdoovpue, dnAadi

T = 4t. ; (1.48)
Katd mpocéyyion Ba pnopoloape va avantdfoupe katd tov t0no tou Swwvipov
v ovvdptnon (1 - k2 sin? tl))—%, onbte apkolpevoL GTOUGg 500 npwtous 6poug

avtfis tng ocewpds, 6a nalpvape

n/2 A
T=4 f&- f (1+-1~k"sin2lb)d¢ = 2“»/g ity 8 2nf& (1+a—2) (1.49) _
g0 2 7 g 4 g 16

x{vnon enl xvxAoetdods

"H anAfj kukAoeldfis kaumiAn Ypﬁ¢€‘[0l and kGbe onpelo A ms_ neppéperag
kOkAou, 0 omofog kuAletat endvw o€ ctabepfi evbela aa (ZX- 1.13). > vvenuwg,
n edantopévn g KaAumMOANg c_td onue[c_) auté elvat k&6etn otnv (PA), mov cuv-
SéeL 10 onpelo enadrig P pe 10 A, kat Gpa Siépxetal “and 10  Sapetpkd
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s = 2/ 2ry = 2 (KA) = 4r sind. (1.50a)

1.4 Entnedn Klvnon ce MoAwés Zuvietaypéves

iy o s

St0 entnedo kaL ce oloEg MOALKIV cuvtetaypévwy oL mapduetpol g Ki-

vnong elvat

rErR(t) e = B(t) (1.51)
yi Iie
. ds
rdo \ v,
K dr
dna Mol N9® o
dr
r
/ 0
! 9

Sxfua. 1.14: Eninedn kivnon oe noAtkés ovvretayuéves.

H 8&on tou vAkoO onuelov A npoodtoplZetat. pe v SlAVUOHATIKA aktlva r ,

Y& v orofg, av r, €tvat 10 povadalo ddvuopa, Exouue

(1 .52)

Ocwpolpe tpa 1o povadalo diGvvopa ng kG6eto enl tov . And v dadd-

plon tng e€glowong
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énetat
2ro . dro =30,

SnAadh 6t (= E dr,.
Svvendg, ypddoupe pe B&on 1o oxfjua 1.14

dr..= de n,

Kau emopévws n taxdtnta v anb g €gilowoels (1.52) npokomntel:

[} o =
- v
t
" &
f )y < & 7
v [
v
u=;=ur+ue, ur=r,ue—ré. -~ (1.53)
IS P
EE GAAou, 10 pétpo g v etval (oo f : K4
o lC
e R —
v = (V7 + ug ) e B R - 1 (1.54)
2€ kapteoiavég ovvtetaypéves anb 10 Ix. 1.14 euplokoupe
X =rcos6 , y =r sin@ (1.55)
and v napaydylon twv onolwv nalpvovpe
X =7cos®-rbsinG , y=rsind+rd cosd . (1.56)
Enopévwg st
S | : P
Urs (X3:4.y2)% =4(c2 + r2e2)z " s
(L/‘(- o \(‘ #
6nAadf enaveuplokoupe tov ToMO (1.54). N
“« u
Opolwg \)‘@ ‘o~ \(
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du, du dr dn
du Bl iRy i o - )
. i Ie, sfos +(re)rn°+ redt .
AAAG, Sedopévou OTL
. = . = |
e Ngo= 1 = 2no dno =0 = nn__dno

Kat ge'Bédn 10 oxfipa 1.14 , ovvdyouue
dn0 =-dor o
Svuvenwg, o Tnog g Y uemoxnuﬂttgémfotov:

_.'_.. . ... _ a2
y-r—rr°+r6no+(r9)nn ré%r,

SnAas

=8 . 2. 3 -
= 210 + b =$£—‘r3)—. (1.57)

Y=Yr+vng=.r.—réz,Y

/ Sto (60 anotéAecpa ¢rdvovpe av napaywyloouvpe g (1.56). Mpaypatt
% =t cos® - B sin® - rd® cosd - (rd + r8) sind ,

Y =T sin® + rd cosd - 62 sind + (6 + o) cosé ,

and g onoleg, petd v extéAecn arAdv npdgewv, nalpvoupe /
\ . a AL % & o ;
- y = (& + §3% = [(F - r6%)* + (8 + 2r6)°] (1.57q)

H dlavucpatikfy cuviotoa Y= YL, = r - rez)ro kakeltar aktwvkf] emé-

Xvvon fi emdxuvvon Suaduyfig, KaL N SlAVUCPaTIKi ouvTwoa 'ye =Ygy =
= (rb + 2Fé)n,J = [(rzé). ik n kaAreltar  k@Ben emtdxuvon fi emrdxuvon

nepipopss. _
o Me avadopd néAL 1o oxfijua 1.14 opilovpe:
1) “EuBad ik} taxbtnta UE 10 SiGvuopa pe pétpo 1o epBadd  mou Saypddetat



28 | OEQPHTIKH MHXANIKH

Avtikabiotdviag otnv (1.68) malpvoupe
= .- = 171
Y g (1.71)
EGv n tpoXld elvar éArewdn pe a kat B péyloto kat  €Adyloto nudtova

( % = %‘z), n emudyuvon, katevBuvbuevn npog ué wwv ecudv s  EAAeudng,
Stvetat-and tov 10MO

Vs “—zgz . (1.72)

“Eocww T o xpdvog uu‘ig nAfipous nepLPopds. Enedfi n katd tov xpdvov autdv
kaAvumtpevn emddvela €xet epBadov na, ouvéyetar 6T

_ naB e mie® e
Sl o s o e b _
= (1.73)
4n’a®
K = o

Mpoketuévov mepl KUKALKIAG tpox&s €lvaL a = r kat o teAevtalog t0nog naipvet
MV yvwotf popdfi

y o= -t (1.74)
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S

Edappoyi ( 1.2%‘\ YAkd onuelo dtaypddel tnv_ KUKALKI éALKc ME QVaAUTIKES €EL-

cloElg

X =%a,cosof 4 2 Y. = @ sinut o) 2 = Awt, ,
0= Scosd {/fﬂ'ﬂif Z=5

émov a, w, A e[ucu otaBepég KQL t o Xpbvos.
“Zntolue: ’
a) To pfAkog -tou t6Eovu s(t) pe apxfl 1o onuelo tng éAwkag mou avitotolXel
otnv Xpovikf otypi t = 0 'A\ e
B) Tw npoBoAég'ux, uy, v, Tou Staviopatos g tax iintag KAl TS TMPOROAES

e Y y ¥, TOU éiaul’Joucnog g emtdxvvong otous GEOVES TOU - KAPTECLAvoD
ouomuotog ouvtetaypévwy, KabWS enfons Kat Ta pétpa twv napandvw dla-
vuopdtwy”
Y) Tnv emapdxio kat KEVIPOUOAO emtdxuvon twv UAKGOY onpelwv,kabdg ent-
onsg tnv aktiva Kounu)\ém'(0§ s éAkag, Kat
8) To epantopevik6é didvuopa €, = dr/ds kat 1o Sidvuopa E; = de /ds.

Aﬁon: a) H apxn s éAkasg mou daypddel 10 VAKS onuelo mnpokodnteL and
G Sobeloes avaivtkés eElowoels yid t = 0, dnAadf elval 10 onuelo-

- (XO’ yO’ ZO) = (Cls 0, O) .

Me epappoyfi tou tomou (1.7) evplokoupe

S

Tt t ~ t
s(t) = I ds = I VX2+§242% dt\= J va?w?sinwt+a®?w?coswt+A%w? dt =
0 Q . = 0 ; :

¢ _ :
= w/02+A2J dt = w/a®+A% t (10.3)

0
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B) Ou oxéoels (1.14) mapéxouv

u)'(‘: X = -awsinwt , v E =awcoswt , VU, =2z =\w,

ev péow tng €glowons (1.15) unoAoy{Zovpe 1o pé€TPo NS taxuotntag, SnAadh
U =7/ x2+y2:72 =w/aZ+AZ = otafepd . (10.4)

EE dAAovu, and tov tomo (1.22) euplokoupe

Y)(:Si:—omzcos»t, yy:i?:awzsirwt, YZ‘;E'O’

€vld n eglowon (1.22a) napéxetl 10 PETPO NG €mMTAXUVONS

Y = V/X2+y%+22 = /APw" = aw® = o1a0epd . (10.5)

Y) Edappdloupe toug timovs (1.20), (1.20a), (10.4) kau evplokoupe

Ve=v=F-F /T ]-0, (104)
3 Pi s u,2(02_}_)‘2)
A e :

Ané v EAAN peptd, and tc (10.6) unoAoy(Zovpe

Pl ]
y=/AEey - el o (10.7)

€ K

EfLowvoviag tpa ta deltepa péAn twv efloioewv (10.5) kau (10.7) npooégo—
plZouvpe: tnv aktiva kapnuAdintag wng €Awkag

2 2
Ri= a;)\ = o1abepd .

Z'uvembg, n kKapnmuAdtnta K mPokOmTeL

! .
==z 52 = 01a6eph . (10.8)

8) TMMd 1o teAevtalo epdtnpa epappblouvpe kat” apxfv tov tono (1.9), 5ﬁA06ﬁ
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r=r(t)=acosmti+asinwtj+)wutk,

o omolog, Bdoet tng (10.3) Hetao xnuatiletat otov

s(t)

; : sfE)ia. .. s(t)
r=r() =acos i + a sin + k  (10.9)
( VaZ+AZ Vo A2 ] Va2 A2
Zuu‘éﬁuﬁg; éxoupe
= i a : s . a s g A
€= — = - sin i+ cos + k
B I i § R e T
Kat enopévwg
de 2
(P i a S n a i 5 -
—— = 3= = - —>—> COS i- sin i + 0 k (10.10)
S &R LTS
pE pétpo
de
a
ﬁ S (10.11)

@f/”"‘

/ >
Edappoyf @»YALK(') or]ue[oz;émvpdd)el. NV ekBetkf (AoyaptBuikr) éAka
\_ T =ae’ kdt&—zdV vépo 6 = "'t, 6rov a kat w elvat ctabepés (Sx. 10.1).
_Zntobvtau:
( Q) /'To Hé€TPo NG taxlInNTos Kat o dopéas g ce oxéon ue MV mMoAk aktl-
&vo/owr
&_B/L To pétpo g emrdxuvong kar o dopé€ag g oe oxéon pe v TMOALKI a-
ktlva OM®
Y) To pétpo 1ng aktlvas kaumuAStnTag Y v twxoloa Béon M tou KLun-
100, Kat ;

8) To avilotoixo kévipo KAQUMUASTNTAS NG TPOXI4G.

Abon: a) Zopdwva pe v napdypado 1.4, tov tomMO (1.53)kat 10 oxfua 10.1
&xoupe :

V= UT, U Mg = Fry 4 Ten, (10.12)

émou
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dr wt & do wt (10.13)

Sxfiua 10.1: K.l,VﬂUf] vAtkou. UI.'IIJEI,OU g€ AoyaptButkr éAtka.
Zuveniig, n 1ax0Inta v mPoKUmTEL
v = awewtr + awewtn
0 o
ye pétpo

U = \/»2(awewt)2 e x/Bawe’r (10.14)

Adol tdpa L. & W0 dop€ag NG v pe Bdon 10 oxfpa 10.1 ¢alvetar 6w oxn-
uatf{Zel ywvia n/4 pe tnv Setbuvon ng kivnong.
B) Me Baon néAL tov tono (1.57) eEdyoupe

Yy =(F - r'eZ)ro + (208 + rB)n,

drnou

| Zuvenwe elval



E¢upﬁ6yﬁ Wﬁo PGBSoL AB kat B (owv unkdv cuvdéoviar & apBpw-
OEWS OT0 : AB neplLotpédetal n;—:pi optgévuo dgoucm 84 tou Gkpou TNg A
HE otabepf] ywviaki taxownta, evd to Gkpo I ng Bl kweltal - €euBlypappa

(Zx. 10.3). Zntotvtar n TPoxwd, n tax0tnta kat n emtéxuvon v péocou M
tne. BlE.

Abon: OplZoupe to"-ol’;omua ouvvtetaypévwy Axyz 6nws dalvetar oto o ¥ Aua
10.3. H ywviakf taxotnta w ME PETPO W oTaBepPS ExeL Kateueuvon tov GEova
Zu OF ouvvietaypéveg touv pécou M g BF elvar

Sxnua 10.3: Sdotnua pdBdwv oe TOLYWVIKS Ooxnuatioud.

a 3aco '
X\p = acosd + 2 . cosp = Sac so , : (10.21)

o (o
Vei'= 2smcb.
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Anahielpovtag v ywvia ¢ and g (10.21) kataAffyovpe otnv

x2 y2

s 0 (10.22)
A
4 4

nou TapLlotdvel EARELYN. ZUVENDS N tpoxtd tou pécou g PGRdoY Bl elvau
eAAewntiki.

Ot ‘ouviotioes g taxitnag kat emrdxuvong tou M, Sebopévou bt

¢ = wt ,
TPOKUMTOUV
U =X, = 3 aw sin wt V] -&M_ 9 coswt
= = g U ] = = [l
XM M 2 yM 2
b, =X, = - 5 aw® cosut b =y =—9£2—s'mwt
X\ M 2 2 Ym. M 2 T

Enopévwg ta pétpa tng taximras kat emrdyxuvong vnoAoy(Zovtat

'U=‘/Ux§ % 102 =929’-1/1+83in§wt :
M Im
. (10.23)
p 2
: b=v/bZ +b2 ="5/1+8 cost .
N P
Edappoyfy \ 1.6:\ Eni{ tou t6Zouw NG KukAo€LS0UG
x =a(® - sind) , y = a(l - cose) © (10.24)
a>0, 054035 214
kiveltal VAKS onuelo oltwsg Wote
v2 = 2(gy+ h), g, h = ctabepés . : (10.25)
X
Zntodvtal to €6og g k(\in’Eh/é"tou onuelov KW

10 onuelo ocuvapticel tou XpPdvou. Atvetar 6t Yyl t = 0 elvar v = Vg = 0.
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Abon:  Ané us eflocwoels (10.24) nalpvoupe

dx = a(1 - cos8)dd , dy = asinB de .

Zuvenwg /”\\
ds® = dx® + dy? = [ a®(1-cos6)® + a®sin®] dB? = 4<:1zsin2-g—de2

“ S TP Ry = o AL =

A (0 - 20 @) fa Y ¢ a e 8 e o el

KaL MJ/S ~ 2 @t e H (-5
. T .
6 P Pt P 149

0 8 -

s = 20[ sin5dé = - 4a cosz . (10.27)

0 .

(10.26)

Me B4on tov toxGovia tono (10.25) npéneL va exd)ptioouu: Vv y ouvaptioel

U s. And v Seltepn twv eElchoewy (10.24) naipvoupe
y = a(1=cos8) = 0(1—2coszg+1) = 20(1-00325) .
AMG, péow g (10.27), unoAoy{Zoupe
1602 cos?2 - s? >  cos?t = ——
2T 16a
KaL enopévuwg
SZ
y = 20(1 = TG_CIF ) .
Xpnoluonouviag tdpa tnv oxéon (10.25) éxoupe
2 s?
U =4ag(1 -W)+ 2h

€K g onolag

2 Ss
US=—ag=—ra

AapBdvovtag vnéyn pag 6t v = S, U =58 kal avukabiotiviag
tala eglowon evplokoupe

(10.28)

OV TEAEU-
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» ss
SS = - 94?’

n omofa ywd s# 0 nalpveL tnv popdi

§+—9—s=

4a s

nou elval appovikf tahdviwon pe meplodo T =
VK] “AGon tng (10.29) efvat

o/

'y
s = C,coskt + C

1 2smkt .

S )

-

e mapdywyo s

S =a)=

MNafpvovtag g apxikés ouvBfikes yid t = 0, S

Coupe 10 Sldotnua s and tov Tono

X

> s BN

§ =8, coskt .

- C1ksinkt + C2

A (!o.‘t‘a

4n/% . Q¢ yvwotdv, n ye-
o,
17
k =/ —5‘10— (10.30)
& =8|
L 2. o9n Uﬁf, ,-2/7,%%:).
T ——
’% J
g el
kcoskt . (10.31)
0 = Yo =08 =5, unoloyl-
- (10.32)
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Edappoyf | 1.7:) Mla paBsos (a) kweltal k&Beta nPog TNV Sledbuvon tng ue
opowdpopdn Taxiinta c. H pdBdog tépvel otabepb kikAo ot0 onuelo M (Zx.
10.4). Me nola tax0mnta v kat pe nofa emtdxvvon y kweltat 1o M ws on-

Kat kevipoubro emtdxuvon

pelo tou kikAou; Enfong, Bpelte mv taxoimta U, Kau emdxuvvon Y, tou M
ws onuefov g eubelag (a). Evvoeltar 6t twv napandvw TaxVTiTwy KAl emn-
taxbvoewv Intobvial ta pétpa.

Avon: To M wg onuelo tou kikAou éxel taxbmna )= W. { =P
w

O c _ . _C%osd /
W\ﬁi “at (one ) - (rsin¢y

Sxfua 10.4: K{vnons evBe{as oxetikd ue kUkAo.

1 2
(Y +Y2)2 T:Cm, Y /Y, = -cotd .

> To M _1dpa, kwoluevo névw otnv evbela (a), éxel mpoBorés Slactipatog,
x0TnNtag kat emtdxuvong tus €&is:

t‘ﬁ‘ = \ = kfl
5 c coto , M - rsind ¢

o -G )

FREN



